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die sauvubere Losung

761 Dewax PD

OunctuTtenb napadMHOBOro BOCKa, He cofiepXKalLluuin apomaTU4ecKux
yrneBsoAopoaos, C HOBbIX aBTOMO6GUnen

A OnTMMU3NpPoBaHO AN1A yaaneHus napaguHOBbIX MIEHOK C HOBbIX
aBTomobunen

A PacTBOpSiET Tak)Ke MHOIe CTOMKME 3arpsa3HeHNs, Takne Kak aeroTb,
mMacna u cMofbl

A O6napaet 0CO6EHHO LWAaALLIMM OENCTBMEM MO OTHOLLEHMIO K
antoMUHNEBBLIM MONAMHIraM 1 06bI4HbIM aBTOMOOUIIBHBIM Jlakam

A bBnaropgaps MakcumanbHOW KOHLEHTPaUuy CpeacTBo YpesBblHaiHo
3KOHOMUYHOE

A bes wénoyen, SOTY, HTK, docdaToB n apomatnsaTopos

o

100%

MpumeHeHne
HanecTn no Bcen NOBEPXHOCTN B AOCTATOYHOM KOJINHECTBE. He NMPUMEHATb Ha ropAYNX NOBEPXHOCTAX.

CpencTBo HeMb3s CMeluMBaTb C BOAOW
C nomoLLbo NOAXOAALLEro AO3MPYIOLLEro yCTpoicTea 4o6aBUTL B YNCTOM BrAe B pabo4nii pacTBop, B KavecTse
anbTepHaTMBbl MOXKHO UCMOMNb30BaTh BPYUHYIO.

CpeacTtBO Ana yaaneHust napacmHOBOro BocKa:

B cncTemax HM3KOro faBneHns B Ka4eCcTBe aspO30/bHOIrO NMPYMEHEHMS.

HaHecTn B Hepa3baBnieHHOM BUAE 1 AaTb NogercTeoBaTth B TeveHne npubin. 30 cek. 1o ncreveHum BpemeHu
BO3AENCTBUS TWATENbHO CMbITb TEMION BOAOW MNOA BbICOKUM AaBIEHNEM.

YKa3aHus

MocTosiHHO Aep>XaTb pe3epByap 3aKpbITbIM U MPOBECTY BCAChIBAOLLME TPYGONPOBOAbI HYepes KpbilKy. O6s3aTensHo cobnofaTb ykasaHus NpoussoguTens
060pyaoBaHns. Mbl HE HECEM OTBETCTBEHHOCTU 3a YLUEPG, HAHECEHHDIN B pe3yNbTaTe HENPaBUIbHOMO N HEKBAMNMULIMPOBaHHOMO NPUMeHeHNs!

CocraB

BOﬂOHepaCTBOpVI Mbl€ pacTBOpUTENN.

Mapkuposka

MapkupoBka (B kKoHueHTpate): CI'C08, OnaceH. H304 MoxeT 6biTb CMepTeNbHbIM NPY NPOrnaTbiBaHWN 1 NocneayoLem nonagaHuy B ApixaTenbHble NyTu.
P301+P310 MNMPU NPOIMMATbIBAHN: HemegneHHo o6paTnTbcs 3a MeamumHckoii nomolubto. P331 He BbibiBaTh pBoTy! P405 XpaHuTb B HELOCTYMHOM
NS NOCTOPOHHKX MecTe. EUHO066 MNMoBTOpHbIe NoaBep>XxeHns BO3AECTBUIO MOMYT BbI3BATb CyXOCTb 1 pacTpeckmsaHue koxiun. Cogepxxut: C10-12
Alkane/Cycloalkane (INCI)

Homep aptukyna YnakoBo4Has eguHuua (ye) KonuuyecTBo ynakoBO4HbIX eAUHUL, Ha naneTte
c761060 XKecTtsaHas kaHucTpa x 10 n
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